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B3ANMOAEUCTBUE TEA»



CrerneHb CAOKHOCTU BOIIPOCA

MexaHmgeckoe 2 3 4 S
ABIKECHUE

uepriua 2 3 4 o)
Bzammoaetictue 2 3 4 o)
TEeA

[TaoTHOCTD 2 3 4 o)
BEITIECTBA

CHABI 2 3 4 o)




YTt0 Takoe MexXaHu4YeCKOe
ABIDKECHUE?




OTHOCHTEABHO KAKHAX TEA ATOAU , KOTOPBIE EAYT B
AUTE, HAXOAATCH:

4) B ABILKCHUU,

0) B COCTOSTHUH ITOKOS?




| pyIira caMOAETOB OAHOBPEMEHHO BBIIIOAHSAECT
PUTYPEBI BEICIIIETO IIAOTAKA, COXPAHSAA
3aAAAHHBIM CTPOU. Y TO MOKHO CKa3aThb O
ABIKEHIHU CAMOACTOB OTHOCHTEABHO APYT

ApyTar




3araua.

AeAbPUH MOKET pa3BUBATH CKOPOCTH AO 15
M/ c. CmoxeT Au AeAbDUH TPOTTABITE 5 KM 32 10
MIHYT?




L 2 U CH1 Pemrenne

u=15mM/c b =S/t
S =5KMm 5000 m b = 5000 m /600 c =
t =10 mur | 600 c 8.3 M/c

15m/c > 8,3 Mm/c
OTBeT: AeAB(PUH CMOKET

HpOHAbITb 9TO paCCTOHHI/IG.



3aAaua.

Tpamsarn nepseie 50 M ABUTAACA CO CKOPOCTBIO 5
M/ c, a caeayrorre 500 m co ckopoctero 10 M/ c.
OmnpeAeAnTe CPEAHIOIO CKOPOCTH TPAMBAs Ha
BCEM ITyTH.




Oes -7 CIH1 Perrrernme

S, = 50 =S/

b, =5 m/c Specs — D1 TS,

82 = 500 m SBer = 550 M

02:1OM/C t1—S/u=1Oc
t, =S, /u =50 c
t = 60 C
Dy = =92 m/c

OTBeT 9.2 M/c



Yro Takoe mHepruaAr




Bcaarmk ObIcTpO
CKAYEeT HA AOITTAAM.
Yto OyaeT co
BCAAHUKOM, €CAH
AOITIAAD
CIIOTKHETCA?




Xo/1 onbiTa

| lonoxun Ha cTakaH

ARl — OObsCHATE OIIBIT,
ad Hd HOeO M()H("I"\'Y.
H306pa>1<eHHbIH
Pesko meakun
ITAJILLIEM 11O l\'}l')'l'(‘

(eM. puc.), aTobbI Ha pI/ICYHKe.
cOpocuTs ee, He
MOAHUMAS.

Pesyawrar

Kapra caeraer, no
MOHETKA HE CACAVET 3a
HE, a4 IAJacT B CTAKAH.

- -

_h.‘\’__“/




B gyem IIPUYNHA PA3PYLLICHUU IIPU
3EMAETPACEHUU?




Harianre ommoxm!!!

KIH3PU LIS

=,
LO7L2777777

AR HYANCH




Kakne nsMeHeHUA IPOUCXOAAT
C TEAAMHU IIPU ACUCTBUU HA HUX
APYTHX TEA?



VY Kakoro aBTOMOOHASl — IPY30BOTO AT
AETKOBOTO — OOABIIIE TOPMO3HOM! IIyTh HIPH
OAMHAKOBOU CKOPOCTU ABIKCHUA?




Hoquy ITPU BBICTPECAC IIPUKAAA BUHTOBKH

HAAO ITAOTHO HNPHMIKUMATH K IIA€UY?




[ logemy mpu BeITEKAaHUH BOABI COCYVA,
IIOABEIIIEHHBIN HA HUTH, BPAIIIAETCA?




MaApunK, HAXOAACH B AOAKE, BEIOMPAET BEPEBKY,
IIPUKPEIACHHYIO K ADYTOU AOAKE. Kakasa u3 AByX
OAMHAKOBBIX AOAOK K MOMEHTY COAVKEHUS
IIPHIOOPETAET OOABIIYIO CKOPOCTH? [logemy?




B gvem cocTrouT (im:anqecmlﬁ
CMBICA IIAOTHOCTHI?



ABa OAMHAKOBBIX AIITIKA
HATTOAHEHBI APOOBIO: B OAHOM
KPYITHAA, 2 B ADYTOM — MEAKAA.
Kakoir n3 HUX UMEET OOABIIIVIO
Maccy?



3aAa4a.

B mmmcrepre coaepxutcsa 20 T Hedpr. Uemy
pPaBEeH OOBEM ITUCTEPHBI?

HE®DTb

762 549




V-7 CU1 Perrenme
m= 20 T 20000 xr o=m/V
0= 800 kr/m’ V =m/p

V = 20000 xr/

800 kr/M> = 25 m>

Ortset: 25 M°



B cocya 1 HaanAm HEU3BECTHYIO KHUAKOCTD, 2 B
TAKOU K€ COCYA 2 — BOAY PaBHOM MacCHL. Kakas
’KIAKOCTb IMEET OOABIIYIO ITAOTHOCTB? Kakas
KIAKOCTb MOYKET HAXOAUTCA B cocyae 17




3aAaya.

CKOABKO ITOTPEOYETCHA MEIIKOB, YTOOBI

riepese3Tu 1,6 M aneOacTpar Mermok Bmeraer
40 kr. [TaotHOCTD 2A€6acTpa 2500 K/ M

Ex ag s
7 rHTC CTPOWTEALHBIN
¢ ATNEERCTP) =

FOCT 125.7




N-° CH1 Permrenne
V=1,6 m’ m=V ©
m, = 40 xr m=1,6 m’ 2500 kr/m’ =
o= 2500 xr/m’ = 4000 &r
N =m/ m,

N = 4000 kr/40 xr = 100

OrBet: 100 Mmerrkos



YT10 Takoe cuAar

Kakue BUABI CUA BBI 3HAETE?




3adeM HA NMIUHAX
ABTOMOOMAECH,
MOTOITUKAOB,
KOAECHBIX TPAKTOPOB
ACAAFOT TAYOOKHUI
peAbePHBIN
PHUCYHOK?



B xakom cayvuae Ha pUCYHKE H300paKEHA CHAA
TSHKECTH, 4 B KAKOM - BEC TeAar




Ha xakou u3 AByX OAMHAKOBBIX II0 pa3zMepaM
OPYCKOB AEMCTBYET OOABIIIASA CHAA TAKECTH U BO
CKOABKO pa3r

ATIOMUHENH Ilapadun




3araya.

C KaKOH CHAOU PACTAHYTA IPYKUHA, K KOTOPOH
ITOABECHAN OPYCOK M3 AATYHH PA3MEPOM

10 * 8 * 5 cm? [TaoTHOCTE AaTyHE 8500 KT/,



Fy - P CH Perreane

a=10 cm 0,1 m Fy: F = mg
b=8cm 0,08mM m=Vp
c=5cm 0,05 m V = abc

o= 8500 xr/m’ V = 0,0004 v’
o =10 H/xr m = 3,4 kr
F =34H

Orset: 34 H



Ao BcTpeun HA
KOHTPOABHOU padoTe!!l



